

社服計劃延伸至盲人重建中心

澳電為弱勢檢修電力裝置



澳電電工協助梁先生辨認重新安裝插座的位置

【本報消息】澳電於二〇〇〇年率先推出“社會服務計劃”，今年計劃更擴展至為盲人重建中心的會員服務，由澳電志願技工參與，為獨居長者、弱勢家庭及有特殊需要的人士提供免費安全檢查及維修家居電力裝置服務。

盲人重建中心是澳門仁慈堂社會福利部門屬下的其中一個機構。澳電的志願技工不僅為其會員進行電力裝置安全檢查，如有需要，更會為他們重新安裝如插座及電線等電力裝置，讓有視障的會員可以在更安全及方便的環境下生活。該中心的十二名會員已申請參加這項計劃，預計再有八名會員參加，人數將達二十名。

首批個案已經開展，其中受惠的會員梁先生表示，很高興澳電為他改善電力裝置的安全。視障令他不清楚接觸的電力裝置是否處於良好狀態，現在感到更加安全。

澳門仁慈堂秘書長盧茜儀衷心感謝澳電與仁慈堂盲人重建中心促成這一有意義的合作計劃，幫助澳門的盲人。對盲人來說，能夠有機會完全融入社會十分重要。

澳電亦與北區平安通呼援中心合作，為十三位獨居長者的家居安裝LED燈泡，以助他們進一步減少用電及節省金錢。這十三位長者都是今年澳電推出的“澳電愛心大使一加一長者關愛計劃”內澳電愛心大使的關愛對象，大使於年內定期探訪獨居長者及關心他們的生活，成為好友。